



董事会提议修改实地考察和旅行政策并邀请公众意见

PPS 董事会将在未来几周内考虑一系列的政策变化，这些变化将影响学校赞助和非学校赞助的实地考察和旅行。课外的特殊活动是教育经历中一个公认的重要部分，这些变化并不意味着减少这种重要性。

根据提议的政策，波特兰公立学校学生的实地考察和校外活动将受到额外的审查，以确保它们是安全的，并符合学区的平等政策和教育使命，教育委员会将在 2 月 26 日星期二的会议上[提出政策修订](#)。

然后，董事会将就该提议的修订在 21 天内征求公众意见。这些变化是对 [Whitehurst 报告](#) 中提出的安全建议的回应，以及董事会政策和治理委员会与风险管理和总法律顾问部门协商后在多个会议上所做出的工作。

“提议的修改旨在增加学生在实地考察和旅行期间的安全；更好地确保学生不会因为参加旅行或留在学校而中断学习；为了更好地支持所有有机会参与的学生，”委员会主席 Julia Brim-Edwards 在介绍这些修订时说道。

修订后的政策与 Whitehurst 报告中“[职员与学生之间的职业行为](#)”所提出的新政策相关联，并要求员工在校外活动中遵循新的行为政策（如果通过）。州外和国外旅行将继续需要董事会审查和批准。

这些是对 2002 年以“校外活动”名义编写的政策的第一次修订，其将被修改为“实地考察、外国旅行和其它校外活动”。该政策正在重组以便把旅行分为两类：学区赞助的活动和非学校赞助的活动。

该修订增加了一种语言，即学校工作人员应避免学生因开销而无法参与的那些校外活动，并应了解可能在途中或目的地影响学生的因素，例如基于宗教、文化、性取向、性别认同或移民身份的歧视性行为。

提议的修订政策还规定，当一个大型团体离开校园进行旅行时，这不应损害该学校教育项目的完整性，且不参加旅行的学生不得中断课程的连续性。我们已取消先前草案中对旅行时长的限制。

该修订最初在 12 月 11 日的会议上被介绍给了全体董事会，然后进入了一个为期 21 天的公众意见征询期。政策和治理委员会继续开展工作，并在 1 月 31 日的会议上接受了公众意见，并根据社区反馈而进行了重大修订。它于 2 月 26 日被重新推出，并进入另一个为期 21 天的公众意见征询期，并有可能于 3 月 19 日获得董事会投票。